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1  вариант 

 

 

1.  Вычислите   

    








3

π
coslog2 . 

 

2.  Найдите  область  определения  функции    

    
49x

4x
f(x)

2 


 . 

 

3.  Решите  уравнение    

    5xlog)x(6log 2

2

2  . 

 

4.  Решите  неравенство     

    024424 x2x  . 

 

5.  Банковская  процентная  ставка  равна  8%  годовых.   

     Какова  должна  быть  первоначальная  сумма  вклада,   

     чтобы  через  2  года  его  размер  составил  29160  рублей. 

 

6.  Площадь  сечения  куба  ABCDA 1 B 1 C 1 D 1  плоскостью  ACD 1  

      равна  312,5 см
2

.  Найдите:    

     а)  диагональ  куба;  

     б)  площадь  сечения  куба  плоскостью   ABC 1 .  

 

7.  Дан  прямоугольный  параллелепипед  ABCDA 1 B 1 C 1 D 1 ,  в  

     котором  А A 1 =4,  а  АВ=ВС=2.  Вычислите  косинус  угла 

     между  векторами  1ВА  и  1ВС . 

 

8.  В  вазе  лежат  яблоки:  10  зеленых  и  5  красных. Сколькими 

     способами  можно  взять  из  вазы  3  зеленых  и  2  красных  

     яблока? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2  вариант 

 

 

1.  Вычислите  

    








3

π
tglog3 . 

      

2.  Найдите  область  определения  функции  

    
2x

x6x
logf(x)

2

5



 . 

 

3.  Решите  уравнение  

    2x103x3x2  . 

 

4.  Решите  неравенство 

    016262 x2x  . 

 

5.  Банковская  процентная  ставка  равна  12%  годовых.   

     Какова  должна  быть  первоначальная  сумма  вклада,   

     чтобы  через  2  года  его  размер  составил  18816  рублей. 

 

6.  Площадь  сечения  куба  ABCDA 1 B 1 C 1 D 1  плоскостью  ABC 1  

      равна  281 см
2

.  Найдите: 

     а)  диагональ  куба  

     б)  площадь  сечения  куба  плоскостью   ACD 1 .  

 

7.  Дан  прямоугольный  параллелепипед  ABCDA 1 B 1 C 1 D 1 ,  в  

     котором  А A 1 =6,  а  АВ=ВС=3.  Вычислите  косинус  угла 

     между  векторами  1ВА  и  1ВС . 

 

8.  В  вазе  лежат  яблоки:  12  желтых  и  6  красных. Сколькими 

     способами  можно  взять  из  вазы  4  желтых  и  2  красных  

     яблока?   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3  вариант 

 

 

1.  Вычислите 

    








6

π
sinlog2 . 

 

2.  Найдите  область  определения  функции 

    
3x

x36
f(x)

2




 . 

 

3.  Решите  уравнение 

     xlog)x(12log 4

2

4  . 

 

4.  Решите  неравенство 

    035525 x2x  . 

 

5.  Банковская  процентная  ставка  равна  7%  годовых.   

     Какова  должна  быть  первоначальная  сумма  вклада,   

     чтобы  через  2  года  его  размер  составил  34347  рублей. 

 

6.  Площадь  сечения  куба  ABCDA 1 B 1 C 1 D 1  плоскостью  ACD 1  

      равна  318 см
2

.  Найдите: 

     а)  диагональ  куба;  

     б)  площадь  сечения  куба  плоскостью   ABC 1 .  

 

7.  Дан  прямоугольный  параллелепипед  ABCDA 1 B 1 C 1 D 1 ,  в  

     котором  А A 1 =4,  а  АВ=ВС=2.  Вычислите  косинус  угла 

     между  векторами  АВ1  и  СВ1 . 

 

8.  В  вазе  лежат  яблоки:  10  зеленых  и  5  красных. Сколькими 

     способами  можно  взять  из  вазы  2  зеленых  и  3  красных  

     яблока? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4  вариант 

 

 

1.  Вычислите   

    








6

π
ctglog3 . 

      

2.  Найдите  область  определения  функции  

    
7xx

3x
logf(x)

25



 . 

 

3.  Решите  уравнение  

     3x82x8x2  . 

 

4.  Решите  неравенство 

    018373 x2x  . 

 

5.  Банковская  процентная  ставка  равна  11%  годовых.   

     Какова  должна  быть  первоначальная  сумма  вклада,   

     чтобы  через  2  года  его  размер  составил  24642  рубля. 

 

6.  Площадь  сечения  куба  ABCDA 1 B 1 C 1 D 1  плоскостью  ABC 1  

      равна  264 см
2

.  Найдите: 

     а)  диагональ  куба  

     б)  площадь  сечения  куба  плоскостью   ACD 1 .  

 

7.  Дан  прямоугольный  параллелепипед  ABCDA 1 B 1 C 1 D 1 ,  в  

     котором  А A 1 =6,  а  АВ=ВС=3.  Вычислите  косинус  угла 

     между  векторами  АВ1  и  СВ1 . 

 

8.  В  вазе  лежат  яблоки:  12  желтых  и  6  красных. Сколькими 

     способами  можно  взять  из  вазы  2  желтых  и  4  красных  

     яблока?   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



5  вариант 

 

 

1.  Вычислите   

    








4

π
coslog

2 . 

      

2.  Найдите  область  определения  функции 

    
64x

5x
f(x)

2 


 . 

 

3.  Решите  уравнение 

     4xlog5)(xlog 6

2

6  . 

 

4.  Решите  неравенство 

    028737 x2x  . 

 

5.  Банковская  процентная  ставка  равна  9%  годовых.   

     Какова  должна  быть  первоначальная  сумма  вклада,   

     чтобы  через  2  года  его  размер  составил  59405  рублей. 

 

6.  Площадь  сечения  куба  ABCDA 1 B 1 C 1 D 1  плоскостью  ACD 1  

      равна  324,5 см
2

.  Найдите: 

     а)  диагональ  куба;  

     б)  площадь  сечения  куба  плоскостью   ABC 1 .  

 

7.  Дан  прямоугольный  параллелепипед  ABCDA 1 B 1 C 1 D 1 ,  в  

     котором  А A 1 =4,  а  АВ=ВС=2.  Вычислите  косинус  угла 

     между  векторами  АD1  и  СD1 . 

 

8.  В  вазе  лежат  яблоки:  5  зеленых  и  10  красных. Сколькими 

     способами  можно  взять  из  вазы  3  зеленых  и  2  красных  

     яблока? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



6  вариант 

 

 

1.  Вычислите  

    








6

π
tglog

3 . 

      

2.  Найдите  область  определения  функции  

    
8x

x5x
logf(x)

2

5



 . 

 

3.  Решите  уравнение   

    2x65x3x2  . 

 

4.  Решите  неравенство  

    036252 x2x  . 

 

5.  Банковская  процентная  ставка  равна  12%  годовых.   

     Какова  должна  быть  первоначальная  сумма  вклада,   

     чтобы  через  2  года  его  размер  составил  56448  рублей. 

 

6.  Площадь  сечения  куба  ABCDA 1 B 1 C 1 D 1  плоскостью  ABC 1  

      равна  225 см
2

.  Найдите: 

     а)  диагональ  куба  

     б)  площадь  сечения  куба  плоскостью   ACD 1 .  

 

7.  Дан  прямоугольный  параллелепипед  ABCDA 1 B 1 C 1 D 1 ,  в  

     котором  А A 1 =6,  а  АВ=ВС=3.  Вычислите  косинус  угла 

     между  векторами  АD1  и  СD1 . 

 

8.  В  вазе  лежат  яблоки:  6  желтых  и  12  красных. Сколькими 

     способами  можно  взять  из  вазы  4  желтых  и  2  красных  

     яблока?   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7  вариант 

 

 

1.  Вычислите    

    








4

π
sinlog

2 . 

      

2.  Найдите  область  определения  функции  

    
7x

x25
f(x)

2




 . 

 

3.  Решите  уравнение  

    3xlog)x(10log 3

2

3  . 

 

4.  Решите  неравенство 

    012646 x2x  . 

 

5.  Банковская  процентная  ставка  равна  8%  годовых.   

     Какова  должна  быть  первоначальная  сумма  вклада,   

     чтобы  через  2  года  его  размер  составил  40824  рубля. 

 

6.  Площадь  сечения  куба  ABCDA 1 B 1 C 1 D 1  плоскостью  ACD 1  

      равна  332 см
2

.  Найдите: 

     а)  диагональ  куба;  

     б)  площадь  сечения  куба  плоскостью   ABC 1 .  

 

7.  Дан  прямоугольный  параллелепипед  ABCDA 1 B 1 C 1 D 1 ,  в  

     котором  А A 1 =4,  а  АВ=ВС=2.  Вычислите  косинус  угла 

     между  векторами  1AD  и  1AB . 

 

8.  В  вазе  лежат  яблоки:  5  зеленых  и  10  красных. Сколькими 

     способами  можно  взять  из  вазы  2  зеленых  и  3  красных  

     яблока? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8  вариант 

 

 

1.  Вычислите   

    








3

π
ctglog

3 . 

      

2.  Найдите  область  определения  функции  

    
3xx

6x
logf(x)

25



 . 

 

3.  Решите  уравнение   

    4x12x15x2  . 

 

4.  Решите  неравенство  

    027363 x2x  . 

 

5.  Банковская  процентная  ставка  равна  11%  годовых.   

     Какова  должна  быть  первоначальная  сумма  вклада,   

     чтобы  через  2  года  его  размер  составил  73926  рублей. 

 

6.  Площадь  сечения  куба  ABCDA 1 B 1 C 1 D 1  плоскостью  ABC 1  

      равна  236 см
2

.  Найдите: 

     а)  диагональ  куба  

     б)  площадь  сечения  куба  плоскостью   ACD 1 .  

 

7.  Дан  прямоугольный  параллелепипед  ABCDA 1 B 1 C 1 D 1 ,  в  

     котором  А A 1 =6,  а  АВ=ВС=3.  Вычислите  косинус  угла 

     между  векторами  1AD  и  1AB . 

 

8.  В  вазе  лежат  яблоки:  6  желтых  и  12  красных. Сколькими 

     способами  можно  взять  из  вазы  2  желтых  и  4  красных  

     яблока?   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9  вариант 

 

 

1.  Вычислите 

    








4

π
tglog2 . 

      

2.  Найдите  область  определения  функции 

    
81x

6x
f(x)

2 


 . 

 

3.  Решите  уравнение   

     2xlog8)(xlog 5

2

5  . 

 

4.  Решите  неравенство  

    024858 x2x  . 

 

5.  Банковская  процентная  ставка  равна  7%  годовых.   

     Какова  должна  быть  первоначальная  сумма  вклада,   

     чтобы  через  2  года  его  размер  составил  80143  рубля. 

 

6.  Площадь  сечения  куба  ABCDA 1 B 1 C 1 D 1  плоскостью  ACD 1  

      равна  340,5 см
2

.  Найдите: 

     а)  диагональ  куба;  

     б)  площадь  сечения  куба  плоскостью   ABC 1 .  

 

7.  Дан  прямоугольный  параллелепипед  ABCDA 1 B 1 C 1 D 1 ,  в  

     котором  А A 1 =4,  а  АВ=ВС=2.  Вычислите  косинус  угла 

     между  векторами  1CD  и  1CB . 

 

8.  В  вазе  лежат  яблоки:  8  зеленых  и  6  красных. Сколькими 

     способами  можно  взять  из  вазы  4  зеленых  и  2  красных  

     яблока? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



10  вариант 

 

 

1.  Вычислите  

    








4

π
ctglog3 . 

      

2.  Найдите  область  определения  функции  

    
9x

x4x
logf(x)

2

5



 . 

 

3.  Решите  уравнение   

    3x54x8x2  . 

 

4.  Решите  неравенство  

    040232 x2x  . 

 

5.  Банковская  процентная  ставка  равна  9%  годовых.   

     Какова  должна  быть  первоначальная  сумма  вклада,   

     чтобы  через  2  года  его  размер  составил  47524  рубля. 

 

6.  Площадь  сечения  куба  ABCDA 1 B 1 C 1 D 1  плоскостью  ABC 1  

      равна  249 см
2

.  Найдите: 

     а)  диагональ  куба  

     б)  площадь  сечения  куба  плоскостью   ACD 1 .  

 

7.  Дан  прямоугольный  параллелепипед  ABCDA 1 B 1 C 1 D 1 ,  в  

     котором  А A 1 =6,  а  АВ=ВС=3.  Вычислите  косинус  угла 

     между  векторами  1CD  и  1CB . 

      

8.  В  вазе  лежат  яблоки:  6  желтых  и  8  красных. Сколькими 

     способами  можно  взять  из  вазы  4  желтых  и  2  красных  

     яблока?   
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